
  

  إدارة الامتحانات و الاختᘘارات      

  مدارس المدار الدولᘭة            قسم الامتحانات العامة                                   

 | الورقة الاوᣠ 2023امتحان شهادة الدراسة الثانᗫᖔة العامة لعام 

   س 02 : 00الᗫᖁاضᘭات                                                                                                    مدة الامتحان :   :  المᘘحث      

ـــخ : العلᢝᣥ                                                                                                    الفᖁع :    2023/  5/  20 السᛞتاليوم والتارᗫـ

       : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷرمز الاجا ᡨᣂالسؤال الأول : اخ  

  ᛒساوي :   aفإن قᘭمة الثاᗷت     f  ( - 2 )  =  5و᛿ان       f(x)  =  a   x - 1    + 3.  اذا  ᛿ان  1      

             a)    2                                 b) – 8                                       c)  5                                   d)   - 5  
  

 f(x)  =  2e2x   -   8ex    : ᢝᣦ  .   اذا علمت أن 2     
᠍
 أفقᘭا

᠍
ᢝ عندها مماسا

ᡨᣎفإن النقطة ال 

             a)    ( Ln2,-8)                   b)  ( Ln2,0)                               c)  (Ln8,-56)                     d)   (-Ln2,8)  
  

ᢝᣦt > 0     ،t   ᢝ الᣄعة المتجهة لحركة جسم حᘭث     v(t) = ( t 2 – 5 ) ( t + 1 ).   اذا ᛿ان    3    
ᡧᣍالثواᗷ الزمن  

           : ᢝᣦ سارعهᘻ عة المتجهة  للجسم عند انعدامᣄفإن ال  

             a)    16 m /s                     b) 8 m/s                                    c)  - 8m/s                         d)   -16m/s  
  

ᢝ تحقق المعادلة  xفإن قᘭمة   f(x)  = 3x Lnx – x3.   اذا ᛿ان  4    
ᡨᣎال f (x) = 0 : ᢝᣦ  

             a)    { +- 1/2}                    b) {  1  /  √2 }                            c)  { + -  1 / √2 }               d)   { ½ }   
  

  x  £ [  0 , 2π ]حᘭث          f(x)       =       cos x      .   اذا  ᛿ان5    

                    1 + 2 Sin x                       

 لمحور     xفإن قᘭم        
᠍
ᢝ عندها  المماس  موازᗫا

ᡨᣎالy     : ᢝᣦ  

             a)   {  π/6  , 5π/6 }        b)  {  π/3  ,  5π/3 }        c)   {  2π/3  ,  4π/3 }      d)    { 7π/6 , 11π/6 } 
  

ᢝ مزرعة ما خلال6     
ᡧᣚ اتاتᘘعدد الن ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂعن التغ ᢕᣂاذا  أمكننا التعب   .t    ان ᡨᣂالاقᗷ من الاسابيعh(t)  = (4t) / (t2 + 2)  

ᡧ هو  :         ᢕᣌعد اسبوعᗷ اتاتᘘة لعدد النᘘال سᗷ الأسابيع ᢕᣂفإن معدل تغ  

             a)    -2 / 9                        b) -9/2                             c)  9/2                                  d)   2/9  

   yعند مقطعه  مع محور   f(x)و᛿ان مᘭل المماس لمنحf(x)  = e a+4x + sin 3 x     ᡧᣎ.   اذا علمت أن    7      

  ᘻساوي :   a، فإن قᘭمة الثاᗷت   ᛒ5ساوي            
           a)  Ln2/4                           b)   ½                                c)  Ln2                                  d)  -Ln2  

  



  
     هو :   x<0  , u=2عند    dy/dxفإن      y = 1/u2 + u    ,    u = x2 – x .   اذا علمت أن 8       

           a)   -9/4                           b)  9/4                               c) -45/16                             d) 45/16  
  

  ᘻساوي :     (0)  (g/f)فإن    f(x)  =  Sin ( 2x +  π/4)     ،g(x)=  Ln ( 3x+1) 4.   اذا علمت  أن 9      

           a)   24/√2                           b)  12/√2                               c) 6/√2                             d) 6√2  

ᢝ الشᜓل ارتفاعه .  خزان 10     
ᡧᣍ10ماء  اسطواm  و قطر قاعدته ،(A)m   ثᘭح ،A  معدلᗖالماء وᗷ الخزان ᡽ᣢت ، مᗷثا  

  2000 L/min             الخزان ᢝ
ᡧᣚ ان معدل ارتفاع الماء᛿1 و/π  m/min   : فإن نصف القطر للخزان هو  

           a)  2√2  m                           b)  √2  m                               c)   2m                              d)  4m  

  

  

  فإن القᘭمة القصوى المطلقة f(x)     : ᢝᣦ.   الشᜓل المجاور ᘌمثل 11     

       a)  1                   b)   2                    c)  3                        d)  4 

  

  

t  >  0      ,t:  ᢝموقع الجسᘭم  ، حᘭث    s(t)الشᜓل المجاور ᘌمثل    . 12     
ᡧᣍالثواᗷ الزمن  

   v(t) = 0عند أي من الحروف ᘌكون     

     a)   {  n , k , q }           b)    {   n , q }             c)     {   n  }           d)    { q }  

 

 

 

  فإن الجزء التخᢝᣢᘭ للعدد المركب هو :     i =  1-√  أن وعلمت،        z= 3 + i 15 -  √-12اذا  ᛿ان .   13     

                a)   1 – 2 √3                 b)   - i  ( 1 + 2 √3 )                    c)   1 + 2 √3                  d)   - 1 – 4 √3  

  

  هو  :     z = ( 2 + 3i ) ( 1-2i)(2-3i)(1+2i).   قᘭمة المقᘭاس للعدد المركب  14     

                a)  75                            b)  √65                                       c)  √75                         d)  65                          
    

  هو :   Z= - 2-3iللعدد المركب  xفإن السعة ᗷدلالة    Arg ( 3 – 2i ) = x   .  اذا ᛿ان 15     

               a) π/2  - x                    b)   - x                                         c)  x – π/2                  d)  -π-x   



  

تᛳب a,b  : ᢝᣦفإن قᘭم الثواᗷت    2i       = 2a – ib + 3.    اذا ᛿ان  16      ᡨᣂال ᣢة عᘭقᘭالحق  
                                      2 + i              

               a) 8/5  , -1/5                    b)   4/5  ,  -1/5                      c)  8/5  ,  1/5                  d)  4/5  , 1/5   

  

ᢝ لها الجذران المركᘘان  . 17    
ᡨᣎة الᘭعᘭᗖ ᡨᣂالمعادلة ال ( 2 + 4 i )   :  ᢝᣦ  

               a)   x2  +  8x  + 20 = 0                                                   b)  x2  - 8x  + 12 = 0  

              c)   x2   - 4x + 20 = 0                                                      d)  x2  - 8x + 20 = 0   

  

ᢝ السؤال       
ᡧᣍالثا :   

  .   xعند مقطعها مع محور  yفجد معادلة المماس لمنحx £ ( 0,2π)  ᡧᣎحᘭث     y =  1 + cos x   اذا  ᛿ان  .  1             

1 – cos x                                    
  

  .    dy/dxجد     sin (xy ) = x + y .  للمعادلة 2            

  

ᢝ تحقق المعادلة    a،  جد قᘭم          y = e 2ax  .  اذا ᛿ان 3           
ᡨᣎ3الy + 2y – 16y = 0     

 

   : الثالثالسؤال       

ᢝ الشᜓل المجاور جد مساحة المثلث المتكون من المماس المرسوم من النقطة  .1
ᡧᣚ(0,1)  

 ᡧᣎلمنح f(x)  = x3  + 3    مᘭالمماس عند نقطة التماس و المستق ᣢو العمودي عy=1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  ᗷ3cm/sعكس عقارب الساعة ᣄᚽعة  (3,2-)انطلقت نقطة عᣢ الدائرة من النقطة  (1,2).  دائرة مركزها 2

ᡧ النقطة        ᢕᣌنها و بᚏعد بᘘال ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂصنععندما   (3,2-)جد معدل التغᘌ  ةᗫᖂة مركᗫالقوس الذي ترسمه زاو 

  ؟     π/3قᘭاسها            
  
ᡧ طول قاعدته ثابته وᚱساوي 3 ᢕᣌمثلث متطابق الضلع  .L ناقصᙬي ᡧ ᢕᣌقᗷه المتطاᘭل من ضلع᛿ ان طول᛿ اذا ،  

ᘌ ᢝكون فيها طول ᛿ل اضلاعه   ᗷ3cm/sمعدل      
ᡨᣎاللحظة ال ᢝ

ᡧᣚ مساحة المثلث ᢝ
ᡧᣚ فما معدل التناقص ،  

  مᙬساوᗫة .      
  
  C(0,1)    ,  B(2,0)حᘭث    ᘌ  .ABOCمثل الشᜓل المجاور المستطᘭل 4

  DC,DA، ووصل  Oمن نقطة الأصل  Xوعᗷ ᣢعد   OBعᣢ الضلع   Dالنقطة   فرضتاذا        
ة ،  جد قᘭمة   ϴفتكونت الزاوᗫة        ᢕᣂالمتغX  تجعل ᢝ

ᡨᣎالϴ  . ᣥنهايتها العظ ᢝ
ᡧᣚ  

  
  
  
  
  
  
  

  السؤال الرابع : 

  ، جد ᛿لا مما x £ [ 0 , 3π/2 ]   : ᢝᣢᘌحᘭث    f(x) = sin2  x – ½ cos2 x  اذا ᛿ان    .1                 

ان 1                       ᡨᣂد و التناقص للاقᘌا ᡧ ᡨᣂمجالات ال  .f(x)   .  

ان 2                       ᡨᣂة للاقᘭم القصوى المحلᘭالق  .f(x)   . ان وجدت  

ᢝ تكون فيها جميع مماسا3                      
ᡨᣎات " ال ᡨᣂة " الف ᡨᣂت .  الفf(x)    . مرسومة فوقه  

  .   نقاط الانعطاف ان وجدت . 4                      
  

  

     ᢝᣦ ax4  + bx3 -13cx 2 +dx -2d-3f = 0 جذور للمعادلة    (2i ) , ( 3i-).    اذا  ᛿ان  2                

  ؟    a,b,c,d ,f جد قᘭم الثواᗷت الحقᘭقᘭة                              
  

  جد  المقᘭاس والسعة لᝣل مما z1 = -2-2i             ,z2 = √3 – I      : ᢝᣢᘌ.   اذا ᛿ان 3                

                                     1.  z2/z1                              2.    -3/z2                              3.   4i z2    

  

  



  

  :  الخامسالسؤال 
  Z2=2 ( cosπ/4 – i sin π/4 )و ᛿ان       Z1 = 4           ,          Arg(Z1) = πاذا ᛿ان   .1

  
  ة . ᗷᘭالصورة المثلث   Z1.Z2جد  

  
  

   Z3  - Z2 + 2z – 2 = 0  هو أحد جذور المعادلة    ( i 2√ )اذا ᛿ان   .2
ᢝ الجذور لهذه المعادلة .     

ᡨᣚاᗷ جد  
  

  

 حᘭث    Zاذا ᛿ان    .3
᠍
 مركᘘا

᠍
 Z = 2 √10     ,   Arg(Z)  =  tan -1 (1/3) عددا

  
  ؟      2a  - 5b  = 8 ،   أثᛞت أن   )Z)/(2+4i) =  a + i bو᛿ان  

  
  

  :  السادس السؤال 
     Z + 3 – 3 √3 i = 3 .  اذا ᛿انت   1
 

  لهذه المعادلة  .  Zجد القᘭمة العظᣥ لسعة الاعداد المركᘘة 
  
  
  Z  - 6   =  2  Z + 6 – 9 i.  أثᛞت أن المعادلة   2
 

  تمثل معادلة دائرة ، ثم جد مركزها وطول نصف قطرها .  
  
  
ᢝ تحقق المتᘘاينة : 3

ᡨᣎللنقاط ال ᢝᣒالمستوى المركب المحل الهند ᢝ
ᡧᣚ مثل  .  

  
                                                  -  π  <   Arg  ( Z – 2 i ) <  π  
                                                     4                                     3  

  
 ؟       Z  - 3  +  i   <  5     >     2   و المتᘘاينة   
 
 

ᢝ لᝣم ᗷالنجاح والتوفيق و السداد
ᡨᣍاᘭمع تمن  

  إيهاب الرنتᢝᣓᛳ    . أ
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